(niEF->& ) 2025 % 8 B#tpIcERAEINIRIEER

SEFDBhLLIA,

BohiEol (RERARBKREETS>) KeiYO GAS

ZEREH
(Z80)

EwHAX 5% BEEAHE (Fd)
(1hBDH

2025 % 8 A
HfudE (Hd) X

RIEHAE) (GHRXA—2—1fEI2E %) (1 m3& 7= Y Biff)

0mA>20mM £ T 815. 10 M 173. 12 m
K&%B | 20mM%Z2100mM%E T 1,324, 40 ™ 147. 66 m
K&%C 100m% 2 2 5355 1,939. 30 ™ 141 51m
le&D Omh H20m £ T 815. 10 m -
BE&RE 20m% Z Z50mME T 1,571. 35 m -
KE&RF 50m#%& Z X 28 2,144 45 m -

CHAREE EREREFE ICSVERZHNHY £9, KOLABREARFT-—LA—VETELZE L,
B D DXIRICE Y A RRRICE ENDREEREEH 580/ m3 () BEElELTHEY £,
ZZFRORET TV ARREHREE T4 XAREAR ¥ BUHE NATEREOEHMOY) THRATEET,

. 25| LI
EBITEBE S| HIE| BI5K ) B
£ (E281] . PREKAFERREL S ARREER. 5 AR ERE -
= %|1,048 M
3 F 57 5 048 FEROBEICBERATE £,
£l _ (£28F54] 3. DRBAFRBERBERL S ARRERR. 7 ARBE

; 2| K %|1,571 M
o E2EIFTA 6 %L, 2. HREREEE CEROBACEATE £,

5 o) = y (2822 1] 12, DRBKAERREL HAREES. 7 AGpHkE, <

O EBEISAbL T %|2,095 2R Y RN ARSI CEAOBAICERTE £,
(T35 B. PR KAERRERL TS s BRRs CEROS

i = %|1,
= J 3 %[1048 7 ACEATEET,
=l ([T3£2%] 3. ARBKKREEESR LTIV s —Xhsn. 7B
i S| %2 M

£ 28 | 8 %|2,095 B CHEAOBSICERATE £,

; [TOf2E8F54] 3. PRBAAERREL T 2 — AR5 E.
B o czmesa| 9 w|26l0m | o reEETALE HRIREIRE £ 332 2 - AR
5 HRAFEME, HRERMEE CEROBSICERTE T,

[TaF2ENIRbM] 13, HRBKEEEHSB L T3V 3 —XRi5ekR. HRAEEH
p/ =N o,
¥ LR 10 % 3’143 NP L IR MY USRI RAEREREEY CHEROBEICERTEET,
[FtEAHE]
HRARE = EARE + HERE — ZI5|HE xH2EMR 0 mEsBINRA FBIE=08) 47,
= @ (ERpe+ (Bape x Az22EAS) ) a1 —  (F5aHe@ x 5K ) %2
x1 @ 1IARBUIVET %2 o 1AERBUY B

(WHERERLE) = #
X 1AWROARZERE., ZEARBY (FH) (LY. BERA~FULINLrEZBERAVELETS,

ZfE x HERE + (1+HHERXK) XIFERBIUET

(B st ER)
WirE-E - TaE38F54 © ZOMHE 1hBozEREEY 30 md oA

coBs KlERB  (20n% 2100

MET)  OEARE, BUNESEASLET,

OEFKE = 1,324 .40 8

QtERE = #aps: 147 .66 B x EAE 30 .- = 4,429 .80 M

@FalgiRle= © 1,324 .40 A + @ 4,429 .80 M = 5,754 M
MIFRY Y T

®FI5 %8 = ® 5,754 M x #BIE 9 % (zazzErs() = 518 =

¥ TEI51E) 13 TH1B8] CI&VEY, LAY £

(B85 & [—HiEe 08 IKBY E7, %E)3| _FIR%E 2,619
AZKE = @ 5754 m - @ 518 A = 5,236 M

20254880 [WAE-L - TAEZE RS 482 Bon) | 3. —H2i<so~ 94 M HBETT,

(REBEREFRLE)
5,236 B x 0

1+ 11 = |476P3| MIFRET Y BT




